Zadania domowe. Seria II.

. Oblicz pochodne nastepujacych funkcji:
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. Jaki kat z osiag Oy tworzy styczna do wykresu funkeji ctg(z) w punkcie
=737

. W jakim punkcie styczna do wykresu funkcji i—ﬁ tworzy z osia Ox kat 77
. W jakim punkcie styczna do wykresu funkcji e” jest rownolegla do prostej
r—y+7=07

. Pod jakim katem przecinaja si¢ krzywe y = sinx i y = cos z?

. Dla jakiego punktu styczna do wykresu funkcji 3z3+2z+1 jest prostopadta
do prostej y + § +1 =07

. Styczna do wykresu funkeji f(z) = 22 w punkcie (zg,22) jest prostopadta
do stycznej do wykresu tej funkeji w punkcie (—zg, x3). Oblicz z.

. Zmajdz réwnanie prostej stycznej do wykresow funkcji fi(z) = 22422 +2,
fo(x) = 22 — 2z.



